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ВИКОРИСТАННЯ ТРЕНІНГОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ ОСВІТИ 

 

Одним із сучасних ефективних напрямків організації освітнього процесу 

у закладах освіти є використання інтерактивних педагогічних технологій, які 

ґрунтуються на інтенсивному підході, мають практичну спрямованість, 

виховують у майбутніх фахівців спрямованість на самопізнання. Серед 

інноваційних технологій викладання можна назвати впровадження тренінгових 

форм навчання в реальний процес навчального закладу. 

Останнім часом у працях науковців значна увага приділяється 

впровадженню активних методів навчання в педагогічний процес професійної 

підготовки майбутніх фахівців (В. Беспалько, С. Сисоєва та інші), серед яких 

пріоритетним є тренінг. Сам науковий термін «тренінг» (train) слово 

англійського походження, що має ряд значень, а саме: тренування, навчання, 

виховання, підготовка. У педагогічному словнику. наукова дефініція «тренінг» 

розглядається як форма інтерактивного навчання, метою якого є розвиток 

міжособистісної та професійної поведінки.  

Аналіз наукової літератури дає нам можливість стверджувати, що нині 

немає в науці єдиного підходу до визначення поняття «тренінг». Науковці 

виділяють декілька парадигм тлумачення означеного поняття: тренінг як 

своєрідна форма дресури; тренінг як тренування, у результаті якого 

відбувається формування і умінь і навичок ефективної поведінки; тренінг як 

форма активного навчання, метою якого є перш за все передача психологічних 

знань, а також розвиток деяких умінь і навичок; тренінг як метод створення 

умов для саморозкриття учасників і самостійного пошуку ними способів 

вирішення власних психологічних проблем. 

У педагогіці зустрічаються поняття «навчальний тренінг», «педагогічний 

тренінг». Навчальний тренінг як активна навчальна діяльність студентів під час 

здійснення якої майбутні фахівці виконують тренінгові вправи адаптовані до 

майбутньої професійної діяльності під керівництвом викладача-тренера на 

основі спеціально підготовлених інструктивно-методичних матеріалів 

відповідних сучасним вимогам до професійної діяльності [2]. Навчальний 

тренінг дослідники розуміють як запланований процес модифікації знань, 

поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття навчального досвіду, 

з тим, щоб досягти ефективного виконання в певному виді діяльності [3].  

Науковець Л. Бондарєва [1] визначає наступні різновиди навчального 

тренінгу: соціально-психологічний, тренінг особистісного зростання, 

корпоративний тренінг, відеотренінг. У процесі тренінгу застосовується 

система методів активного навчання, а саме: ігрові методи, кейси, групові 

дискусії, мозковий штурм, відеоаналіз та ін. 
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Дослідники навчальний тренінг у професійній підготовці майбутніх 

фахівців розглядають як: тренінговий метод навчання; спосіб спільної 

діяльності вчителя і учнів, що передбачає оволодіння учнями соціальним 

досвідом людства та керівництво навчально-пізнавальною діяльністю учнів з 

боку вчителя; засіб й шлях (впорядкована дія) з метою одержання певного 

результату в процесі навчально-виховної роботи; спосіб навчання; системний 

метод створення, застосування й визначення всього процесу навчання і 

засвоєння знань, з урахуванням технічних і людських ресурсів та їх взаємодії, 

який ставить своїм завданням оптимізацію освіти .  

Отже, дослідження даної педагогічної  проблеми спонукає до висновку, 

що тренінг є одним з методів ігрового моделювання різних ситуацій (життєвих, 

педагогічних, технологічних). Ґрунтуючись на цьому підході тренінг можна 

розглядати як засіб включення студентів у різні педагогічні ситуації, що 

характерні для їх майбутньої професійної діяльності. Це дозволить не лише 

зруйнувати певні стереотипи, а й сформувати певну модель поведінки студентів 

в цих ситуаціях, одночасно проаналізувати рівень своєї підготовки та визначити 

напрямки для подальшої роботи щодо самовдосконалення. 
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ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «ТРЕНЕР-ВИКЛАДАЧ» 
 

Розвиток системи освітив Україні здійснюється в умовах інтеграції 

України у світовий простір. Вагоме значення в оновленні зазначеної галузі 
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дослідниками відносно того, що нові підходи до забезпечення фахової 

підготовки тренера відображають необхідність якісного зростання рівня знань, 

професійних і особистісних якостей студента, вимагають перегляду пріоритетів 
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